

# 华师大中山北路校门3月起大修改造,这些变化你该知道!

□记者 黄琪 整理报道

最近,记者路过华东师范大学中山北路校门,发现门口被拉上警戒线并放置了一块校门大修临时关闭通知。通知上显示:中山北路校区中山北路校门将于2021年3月1日至2021年5月31日进行大修改造。

施工期间,中山北路校门将禁止行人和车辆通行。施工期间,机动车、非机动车与行人的通行安排如下:1.机动车通行:金沙江路门,24小时开放;枣阳路460号门(仅限持有我校通行证车辆通行),6:00—23:00;枣阳路788号门,6:00—23:00。2.非机动车与行人通行:双创大楼东侧金沙江路临时出入口,6:00—21:00,其他时段请由金沙江路145号校门进出;枣阳路460号门,6:00—23:00;枣阳路788号门,6:00—23:00;先锋路门,6:00—22:00。丽娃小区门分时段开放时间不变。为保证光华路交通安全通畅,期间光华路沿线不再停放机动车,机动车请停至金沙江路门西侧临时停车场。经同意入校的社会车辆请从枣阳路788号校门进出。



修缮后的效果图

由于校门大修临时关闭,校车也做了一系列调整。中山北路校区、闵行校区往返校车:1.中山北路校区、闵行校区往返校车现有班次暂时不做调整。2.配合中北校区正门

整修,调整中山北路校区校车上下车点,由中山北路3663号正门停车场迁移至枣阳路788号校门内停车场。3.闵行校区开往中北校区的校车仅停靠师大三村公交站,不

再停靠金沙江路995号门口公交车站。其他线路校车:1.取消枫桦景苑小区出发到中山北路校区的早班车。2.取消金沙江路995号出发到闵行校区的早班车。3.取消所有闵行校区往返上海南站、地铁5号线东川路站(翔泰苑)、地铁8号线沈杜公路站的班次。4.取消中山北路校区往返国顺路的班次。最新校车时刻:1.中山北路校区开往闵行校区(周一至周五):中山北路校区枣阳路788号校门内停车场开往闵行校区:6:30、8:30、11:50、13:50、16:50、18:00、20:50。2.闵行校区开往中山北路校区(周一至周五):闵行校区秋实阁候车亭(靠近莲花南路校区秋实阁候车亭(靠近莲花南路校

门)开往中山北路校区:6:30、8:30、11:50、13:50、15:00、16:40、17:30、19:50、20:55、22:10。3.中山北路校区往返闵行校区(周六、周日):A、中山北路校区枣阳路788号校门内停车场开往闵行校区:7:30、11:50、16:30。B、闵行校区秋实阁候车亭(靠近莲花南路校区)开往中山北路校区:7:30、11:50、16:30。4.后勤保障部交通运输服务中心联系电话:中山北路校区(62232245);闵行校区(54345294)

据悉,2021年10月16日,华东师范大学将隆重举行庆祝建校七十周年活动,期待届时我们能看到一个焕然一新的校园。



华东师范中山北路校门大修临时关闭

## 玉兰花开又一春 — 王永强 摄



说起春天,你脑子里或许会出现多幅场景,杏花如雨、桃花灼灼、湖畔垂柳……但还有一种美景被春色所偏爱,那就是玉兰花开。春意盎然的长风公园里,玉兰花迎着春风竞相绽放,一朵朵或洁白如玉或娇艳欲滴。常言道,花红要靠绿叶配。然而众多花卉中玉兰花却是个另类,没有绿叶的陪衬,独自玉盖擎空于天地之间,散发出淡淡的清香。



## 一嗦解千愁! 长风这碗螺蛳粉帮你赶走“节后综合征”

□记者 黄琪

不想工作、不想学习……别说了,我只想嗦粉!假期已经结束,但很多人还沉浸在节日里不想工作、不想学习。如何调节“节后综合征”?在长风,你可能只需要一碗螺蛳粉就可以唤醒你沉闷的神经!

从金沙江路地铁站5号口出来,刚走过十字路口,你就能闻到一股独特的“臭”味,喜欢吃螺蛳粉的朋友一闻就知道这附近一定有一碗正宗的螺蛳粉。果不其然,打开大众点评查看长风公园/华师大周边小吃快餐服务榜,第一名就是这家位于金沙江路53号的可可家螺蛳粉。

自2019年螺蛳粉火出国后,卖螺蛳粉的小吃店在魔都如雨后春笋般多了起来,但想把螺蛳粉做得正宗,并不容易。可可家螺蛳粉的老板就是广西人,开业不到半年,凭借着原汁原味的汤底和货真价实的配料,一下子就收获了不少“臭味相投”的拥趸者。

记者点了一份原汤螺蛳粉,不一会餐就备齐了。酸笋、酸豆角、木耳、炸腐竹、青菜、花生……料堆得高高的,米粉都被完全覆盖住了。

除了这些正宗的螺蛳粉必须有的配料,值得一提的是,一般的螺蛳粉出品后是不会放螺蛳进摆盘内的,而这一家,每一碗都有着肉眼可见的大粒大粒的螺蛳,更令人信服它的真材实料了。

卖相满分,再来品一品口感。可可家螺蛳粉的汤是用螺蛳、老母鸡、牛骨、猪筒骨加上各种天然香料熬制,从早上5点开始熬汤,到早上10点半第一锅出炉时,已经熬制了五个多小时,鲜到不行。

酸笋是一碗螺蛳粉的灵魂,也是臭味的来源。这是一种发酵过后所形成的一种带有浓烈酸味的腐臭,但与臭豆腐和榴莲的那些味道



不同。这家螺蛳粉用的酸笋是脆的,但却没有那么酸,刚好符合记者不能吃酸的口味。

嗦粉嗦粉,粉不好怎么行?可可家螺蛳粉的粉是特意从广西运过来的,不软不硬,细细的圆粉混着汤水,一股脑就嗦进了胃里。不过,嗦的时候还要小心,否则汤汁会四溅到各个地方。为了让大家嗦得尽兴,店主规定可以无限续粉,真是诚意满满!

此外,店内还有干捞——以卤水炒制的螺肉及各种配菜充分均匀搅拌后的螺蛳粉,没有汤汁,但鲜香的风味别具一格,也受到不少食客的青睐。

酸、辣、鲜、烫轮番轰炸舌尖,不一会儿浑身的毛孔都打开了。吃完身上臭臭的也不要担心,店家贴心地准备了香水去味,大家可以尽情地享受嗦粉带来的酸爽啦!

### 纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言留言,将您发现的错误发送给我们(注明报址名称、所在版位、文章名称、差错细节,本报截止日期为2021年4月1日)。本刊纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获赠100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并获赠纪念品一份。

2021年2月优秀“啄木鸟”:徐洪源、张德胜、周龙振、严志明、朱国四、滕国东、赵水生、刘立、庄秀祺、陈永敏  
2021年2月最佳“啄木鸟”:阮晓光